
To prošnjo so krajani tega naselja iz KS Škof-
ljica naslovili na občinski komite za urejanje
prostora in varstvo okolja z namenom, da bi
omenjeni občinski organ skušal prevzeti do-
končno komunalno ureditev odnosno financi-
ranje zaključnih del!

Prošnja za komunalno
ureditev naselja Ravne

KS Škofljica jc v letih 1978/79 organizirala prodajo
zemljiSč v Ravenski dolini. ki pa ni bila komunalno
pripravljena za gradnjo. Bodoii gradilelji smo sc samoor-
ganizirali ter med scboj izvolili gradhcni odbor, ki je
koordiniral delo in zbiral finančna srcdstva za izgradnjo
posameznih faz komunalne ureditve vse od izdclave zazi-
dalncga načrta, izgradnjo trafo postaje. elcktričnega
omrezja. vodovoda, kanalizacijc in odvoda meteornih
voda. do nasulja osnove glavnc dovozne poti v naselje.
Za vsa omenjena dela je gradbeni odbor določil višino
samoprispevka graditcljev na tem območju kakor tudi
število delovnih ur na posameznega graditelja. Tako smo
morali graditelji sami zbrati finančna sredstva v štirih
prispevkih, ki danes revalorizirana znašajo preko
6,000.000 din na graditclja.

Ker gradbeni odbor ni pravna oscba, sprejeti sklepi.
glcde samoudeležbe v obliki finančnih srcdstev in prosto-
voljnega dela niso bili nikoli v celoti realizirani. Zato
imamo med seboj graditelje, ki niso izpolnili vseh pogo-
jev in druge, ki niso prispevali ničesar, izgovarjajoč se, da
bi vsa ta dcla morala biti izvršena od komunalnih dajatev
pri pridobitvi gradbcncga dovoljcnja. Zaradi ncizpolnje-
vanja finančnih obvcznosti posameznikov tudi dcla niso
bila izvršena v obsegu, ki si jih je gradbcni odbor zamislil.

Naselje, ki obsega 90 hišnih številk, ima sedaj z lastnim
samoprispevkom zgrajeno vodovodno omrežje. telcfon,
delni glavni vod kanalizacijc in urejeno odvajanje mete-
ornih vod. Nasuta je Irasa glavne dovozne poti, pri tem
pa nam je zmanjkalo dcnarnih srcdslcv za pokrove kana-
lizacije. fino nasutje cestc in izpeljavo fekalne kanalizaci-
je v zbiralnik Škofljica. Prav lako nimamo urejene raz-
svetljavc glavne ceste.

Naše naselje jc prvo urbanistično urejeno naselje le
v pravnem smislu/zazidalni načrt za obmoije zazidalnega
otoka VS 245/1 Škofljica Ravnc, objavljen v Uradnem
lislu SRS 18/79 ob Dolenjski cesti.

Gradbeni odbor naselja Ravne
za Branko Kromar


